Prueba de evaluacién
1. Marca con una (x) la respuesta correcta

¢Cual de las siguientes plantas no pertenece al grupo?
a. Orquidea b. Geranio c. Helecho d. Anturio
2. Pinta el cuadro de la planta que no va en el grupo segun el tipo al que pertenece.
a. Licopodio b. Hongos c. Helechos d. Equisetos

3. Coloca una v si es verdadero y una F si es falso al lado de cada enunciado.
a. Los musgos tienen hojas y raices verdaderas { )

b. Las algas pueden ser unicelulares o pluricelulares. | )

c. Los Equisetos son conocidas como raices. ( )

d. Las hojas de los helechos se llaman frondas. ( )

e. Las plantas sin semillas se reproducen por abonos ( )

4. Une con lineas la fotografia con el grupo que corresponde

Antocero
Equiseto
Hepatica
Musge
Helecho
5. Completa con las palabras del recuadro
reproduccion helechos acudaticos fotosintesis
adaptaciones briofitas semillas
a. Las primeras plantas habitaban ecosistemas
b. Las flores son reproductivas relativamente recientes.

c. Los helechos dependen del agua especialmente para su

d. Las primeras plantas terrestres son las

e. Los helechos no se reproducen por

f. Todas las plantas realizan

g. En el periodo Carbonifero eran comunes los altos



